
•

•

出典：全日本民主医療機関連合会2024年8月19日発表　｢2024年全国看護学生アンケート調査の結果」より抜粋

2024年12月17日　参議院予算委員会提出資料　日本共産党　倉林明子



出典：全日本民主医療機関連合会2024年8月19日発表　｢2024年全国看護学生アンケート調査の結果」より抜粋
2024年12月17日　参議院予算委員会提出資料　日本共産党　倉林明子



出典：全日本民主医療機関連合会2024年8月19日発表　｢2024年全国看護学生アンケート調査の結果」より抜粋
2024年12月17日　参議院予算委員会提出資料　日本共産党　倉林明子



出典：全日本民主医療機関連合会2024年8月19日発表　｢2024年全国看護学生アンケート調査の結果」より抜粋

2024年12月17日　参議院予算委員会提出資料　日本共産党　倉林明子



出典：全日本民主医療機関連合会2024年8月19日発表　｢2024年全国看護学生アンケート調査の結果」より抜粋
2024年12月17日　参議院予算委員会提出資料　日本共産党　倉林明子



70%

30%  

161

88.5

出典：全日本民主医療機関連合会2024年8月19日発表　｢2024年全国看護学生アンケート調査の結果」より抜粋

2024年12月17日　参議院予算委員会提出資料　日本共産党　倉林明子



出典：全日本民主医療機関連合会2024年8月19日発表　｢2024年全国看護学生アンケート調査の結果」より抜粋

2024年12月17日　参議院予算委員会提出資料　日本共産党　倉林明子



出典：全日本民主医療機関連合会2024年8月19日発表　｢2024年全国看護学生アンケート調査の結果」より抜粋

2024年12月17日　参議院予算委員会提出資料　日本共産党　倉林明子



•

•

•

•

•

2024年12月17日　参議院予算委員会提出資料　日本共産党　倉林明子
出典：全日本民主医療機関連合会2024年8月19日発表　｢2024年全国看護学生アンケート調査の結果」より抜粋


